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KpacuBo,
[lo3zgopoBanucb y4TUBO,
Tuxo cenu, CNNHKN
NPSsMO.

Bce neroHe4yko
B3OOXHEM...

YPOK MaTeMaTUKu
Ha4yHeM.




N

«B Hayke u ncu3Hu 6e3
% amemamuku

" 7: - % &
N AN W
Vs o
38 : o 1 A
i 78 B P74 ,
7 \,“'2 3 4 3 .
L
> N
WY A
A B
\ W s
\\ RN 7 .A"

Kapna laycc
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MaTemaTuky? poaunTenu 3HaHWA, KOTOpPbIe
MaTemMaTtu4eCkme nony4vyaeTe Ha YypoKax
3HaHWA B CBOEW MaTeMaTuku

paboTte?



10 - 4 = 40 (M) 230 + 40 = 270 (1)
8-40=1320 (1) 110-50 =60 (T)

20 -3 = 60 (pyo) 800 : 4 =200 (T)
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PMSTHCKOM CKa3Ke B nepesoge C.
MuxankoBa «Kazgubiii BapTan» CKOPHSK LINJT
IIanKy i1 Ooradya 6e3 pacyera,

CKOJIBKO HY)XHO OBEYBHX LIKYP /IS MOLIWBKU

IIallKH..




mcwase Hukonas Hocoga
«MuLiknHa kawwa» pebsaTta He

paCC‘-I I/ITaJ'I N CKOJ1bKO KPYTibl
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é 'Ha nepBoi?
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YpOK Halll OKOHYEH

U BBIMOJIHEeH IUIaH
Cnacu6o, pedsnTa,
OrpomHoe Bam!

YcepaHO TPYAUINCH
U 3HaHuA Balu

Ham Bcem mpuroguance!




